

# 以“海丝”为灵感推出2022春夏系列 巴黎时装周迎来九牧王首场裤秀

本报讯(记者 施珊妹)北京时间6月24日,九牧王在百年巴黎时装周,上演了首场裤秀。从晋江走来,九牧王走向都市,更走向实际,将中国的“美”带到了巴黎时尚舞台的最中央。

大秀在艺术之都巴黎的现代美术馆庭院举办,现场共发布了42套以裤装为核心的2022春夏系列。本季产品系列色彩柔和,仿佛曾被海盐清洗,裤型以流畅潇洒的阔腿裤和短裤为主。裤装设计运用高贵并富有垂感的面料,以亚麻、棉类混纺、轻质网眼针织、环保丝质面料为主,凸显春夏的轻盈灵动并结合现代感的廓形。

九牧王此次以“海上丝绸之路”为灵感推出的2022春夏系列,颇具划时代的意义。古代海上丝绸之路从中国东南沿海始发,穿过印度洋,进入红海,抵达东非和欧洲。21世纪,九牧王从这条航线上选取了四个文化和艺术底蕴深厚的国家和地区:中国、意大利、法国及阿拉伯地区,并从其历史中汲取设计灵感,重新演绎古代海上丝绸之路上的经典元素:中国的帆船、阿拉伯的陶瓷、意大利的贡多拉和法国的薰衣草印花等,再现古代丝绸之路的盛世,形成一股吹向全球的东方文明之风。

作为大秀的操刀设计师,九牧王新任创意总监Louis-Gabriel NOUCHI(路易·加布里埃尔·努奇)来头不小。作为法国新锐设计师的代表,努奇毕业于久负盛名的坎布雷视觉艺术学院,在研究生期间就与时任Dior(迪奥)设计总监的拉夫·西蒙斯有过合作,后来更是凭借其才华和创造力博得老佛爷百货、Agnelle青睐,合作推出了胶囊系列。2019年巴黎春夏男装周上,努奇凭借讲述士兵应对战争和战争暴行的“皮肤”系列服装,震撼了巴黎时尚圈。

此番九牧王携手前杰尼亚设计师NOUCHI发布的2022春夏系列,并非双方第一次合作。2021年1月,携手意大利知名设计师Guido Tahra推出联名系列《褶》;同年3月,携手前杰尼亚设计师Louis-Gabriel NOUCHI发布以“中国长城”为灵感,以裤装为核心的2021秋冬系列。

九牧王在百年巴黎时装周的首场裤秀采用全球同步直播的形式,获得了线上时尚行业媒体看秀团的高度赞誉,大家均表示:“从版型、面料、设计、工艺到着装场景的搭配,都看到了男裤专家九牧王创造的诸多可能性,也期望九牧王作为全球销量领先的男裤专家,发布更多兼具设计感和专业力的裤秀。”九牧王从远眺世界到被世界看见,充分展现了中国民族品牌的自强自信。

从“西裤”到“男装”,从“商务”到“休闲”,从“线下”到“线上”,从“中国”到“世界”,在这个竞争激烈的男装市场,九牧王32年不改初心,一直创新。九牧王方面表示,现如今,九牧王希望向全世界传递中国品牌的声音,展现民族品牌的实力与担当,引领全球男裤行业创造更远更高更好的未来。



百年巴黎时装周开启首场裤秀,九牧王成时尚新宠儿。

## 晋江市科技局召开 科技成果对接交流会

本报讯(记者 柯雅雅)昨日下午,纺织新材料和纺织化工科技成果对接交流会在晋江市金井镇人民政府举办。来自金井、龙湖、英林、深沪四镇近40家企业负责人参加此次推介会。

活动主要围绕中国纺织科学研究院有限公司化纤纺织装备制造与工程服务、纺织新材料、纺织化工与生物技术等领域开展科技成果推介。

中国纺织科学研究院江南分院主任杨国荣分享了纺织功能性系列(凉感、防刺、抗静电)、纺织植物染料系列、纺织医护系列三大项科技成果。北京中纺化工股份有限公司主任李建华推介了防水防油整理剂、功能整理助剂、尼龙助剂及微生物控制技术四大项科技成果。

分享结束后,晋江市科技局就《晋江市大力推进科技创新能力建设的若干措施》进行政策解读,各企业代表与专家进行了深入交流。

## 省纤检中心 两项科研项目通过验收

本报讯(记者 施珊妹)昨日,记者了解到,福建省纤维检验中心承担的“服装衣领耐磨性能检测方法及其评价指标研究”和“中国与日韩及东盟国家及地区纺织服装标准比较研究”两项福建省市场监督管理局项目近日通过专家组验收。

据介绍,“服装衣领耐磨性能检测方法及其评价指标研究”项目通过对现有耐磨方法(平磨、曲磨、折边磨)、耐磨设备(马丁代尔耐磨仪、圆轨逆起毛起球仪、纺织品万能磨耗测试仪)的研究分析,建立了采用干态和湿态(汗渍浸湿)折边磨的检测方法和耐磨性能评价指标,可真实模拟反映衣领的耐磨性能。项目具有创新性,对衬衫等服装产品的衣领耐磨性能检测方法和评价指标的制定提供技术支持,可推广应用于纺织服装行业,为服装衣领耐磨性能控制提供检测依据及评价指标。

“中国与日韩及东盟国家及地区纺织服装标准比较研究”项目通过国家标准文献共享服务平台、国家标准馆、福建省标准信息服务平台等标准信息查询机构和网站,收集、翻译、整理了相关资料及文献,对相关技术指标进行比较分析,形成了中日韩及东盟主要国家标准技术指标对比表、中日韩等国家服装标签对比表。项目为我国纺织服装相关产品出口到上述国家提供了标准技术支持,为产品质量控制提供了标准及检测依据,有利于推动我国与相关国家、地区纺织服装相关标准的联通工作,为标准互认提供技术支撑。

## 省纤检中心 冬奥体育服装项目 获国家技术保障专项立项

本报讯(记者 施珊妹)近日,国家市场监督管理总局下达2021年技术保障专项立项计划,福建省纤维检验中心牵头申报的《冬奥赛事用体育服装防寒性能评价方法与技术研究》项目喜获立项,为福建省内唯一获该计划立项的项目和单位。

国家服装服饰质检中心(福建)副主任、福建省纤维检验中心事业发展部部长王志勇介绍,该项目旨在切实支撑“科技冬奥”,在现行国标对服装防寒保暖性能要求评价指标相对单一、研究较少的背景下,建立冬奥赛事用体育服装保暖性能、舒适性综合评价体系,积极促进冬奥体育服装产品防寒性能的开发设计,带动冬奥赛事用体育服装精细化质量提升,助力体育服装产业的质量安全科学监管及高质量发展。该项目获批,标志着省纤检中心在纺织服装产业标准化研究领域的领先实力再获认可。

据悉,国家市场监督管理总局自2020年10月起面向全国市场监管系统征集2021年技术保障专项研发需求,主要以提高预防和处置市场监管领域突发事件的能力为着力点,服务国家重大工程、重点工程建设、重要战略部署等方面市场监管技术保障研发任务,受到系统技术机构广泛关注和积极响应,累计共征集到188项。经专家评审,共有32项获批立项。

王志勇表示,接下来,省纤检中心将继续贯彻“科技兴检”战略,应时之需紧跟国家筹办冬奥会的稳健步伐,抓创新、抢机遇,充分发挥一流科研单位对北京冬奥会筹办和产业发展的支撑作用,严格按照项目工期,选优配强组建研发团队,精准扎实推进项目研究,面向冬奥体育服装性能保障打造科技亮点,倡导中国制造,助推冬奥场景下国产体育服装的精彩亮相,为国家形象展示锦上添花。

|   |   |
|---|---|
| <h3>分类广告</h3> <p>2021年6月25日 星期五</p> <p>晋江市白蚂蚁防治公司<br/>13959940793</p> | <h3>厂房出租</h3> <p>地点:晋江市五里工业区金源路4号</p> <p>面积:3楼1750平方米<br/>四楼350平方米<br/>另有办公宿舍配套</p> <p>联系人:小庄<br/>联系电话:18065260789</p>  |
|   | <h3>团购招商</h3> <p>灵源药业推出养生茶系列产品,可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己的养生茶。</p> <p>灵源药业在传承的同时,也注重创新,以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级,现企业隆重推出防暑降温优惠团购。</p> <p>欢迎新老客户致电详询:0595-85731555</p> |

|   |                 |
|---|-----------------|
| <h3>杯茶定制</h3> <p>灵源药业创新设计杯泡茶茶系列,独立杯装,即泡即饮,适合各行业企业会客招待、节日送礼等使用。提供个性化定制服务,满足各种使用场景,打造您的专属商务用茶。</p> <p>个性化定制详询:<br/>13860765552(许先生)</p> | <p>灵源杯泡茶定制杯</p> |
|---|-----------------|

## 上市公司圈

### 百宏实业发布盈利预喜 预期上半年溢利

本报讯(记者 王云霏)昨日,百宏实业(股票代码:02299.HK)发布公告,集团预期截至2021年6月30日止六个月录得除税后溢利大幅增加260%或以上。该预期增加主要由于晋江工厂的新生产线的产能增加,其包括1条ES纤维生产线、19条涤纶工业丝生产线及6条聚酯薄膜生产线,令产能分别增加约14500吨、687500吨及267000吨;越南西贡省工厂的新生产线的产能增加,其包括多条预取向丝生产线及10条拉伸变形丝,令产能分别增加约43500吨及13200吨;以及2021年1月至5月期间的聚酯薄膜平均售价较2020年1月至6月期间上升,令总收入大幅增加。

### 招银国际: 上调特步国际目标价 至16.32港元

本报讯(记者 柯雅雅)招银国际发布研究报告,上调特步国际(股票代码:01368.HK)目标价至16.32港元,维持“买入”评级。特步国际核心“特步”品牌2020—2023年销售和纯利年均复合增长率分别达10%~15%和15%~20%,并升其2021—2023年每股盈利预测2%、0%、4%。以反映销售、毛利率和经营杠杆均超预期。报告中称,特步国际2021年下半年和2022年零售和订单展望正面,预计将保持快速增长,目前特步国际库存水平健康及零售折扣改善。该行认为,国内服装品牌有庞大增长空间,而特步国际持续多年投资于产品功能、设计和创新,以及本地化市场推广,有助推动销售增长。

### 东方证券: 给予宝龙商业“买入”评级 目标价38.49港元

本报讯(记者 王云霏)东方证券23日发布公告,首次覆盖宝龙商业(股票代码:09909.HK)并给予买入评级,目标价38.49港元。东方证券预测宝龙商业2021—2023年每股收益为0.73/1.04/1.38元,并称,宝龙商业具有全产品线的优势及清晰的战略打法,具有长期持续增长的潜力,是商管赛道中的优质标的。

## 产业会客厅

# 泉州空港临空产业党建联盟共话产业发展 立足侨乡+制造优势 布局物流商贸多业态

本报记者 施珊妹



“品牌之都·一齐飞”直播火热上演。 本报记者 施珊妹 摄

23日,泉州空港临空产业党建联盟成立,并召开第一次工作会议。会上,泉州晋江国际机场、发改局、工信局、自然资源局、商务局、青阳街道、罗山街道、新塘街道、陈埭镇等泉州空港临空产业党建联盟成员围绕泉州空港临空产业发展进行讨论。

与会人员纷纷表示,要建立会商机制,广泛凝聚共识,寻求最大公约数,画出最大同心圆,汇聚规划建设临空经济区的智慧力量。

### 发挥周边镇街优势

“宝贝们,这是用我们泉州陶瓷做的茶杯,品质极佳,在我们的3号链接里。”23日,在刚刚揭牌“红色引擎·一齐飞”党建基地,一场“品牌之都·一齐飞”的直播正在火热上演。这是泉州晋江国际机场助推当地产业的一次尝试。“都说当下商业的发展,无论是线上还是线下,最关键的点在于流量。我们泉州晋江国际机场每年覆盖的是近千万人次的高端人群,我们的一大优势正是流量。”泉州晋江国际机场党委副书记、纪委书记许克恩表示,机场希望联动时间与空间的优势,搭建共享平台,服务地方建设,助推当地产业更好地走出去。

在许克恩看来,机场当地民生制造业产品发达,如能进一步发挥周边镇街优势,将陈埭镇打造为临空产业的高端制造中心,在新塘街道发展航空物流,充分发挥罗山街道的食品、民航制造产品,以青阳街道为商务中心,将进一步发挥航空经济优势,推动区域经济发展。罗山街道党工委副书记吴松江的观念与之不谋而合。吴松江认为,食品产业是晋江主要产业之一,也是罗山街道的产业优势,其产品属性与机场“一齐飞”品牌链接十分契合。

### 立足差异化特色

机场,不仅是城市的窗口,更对城市品质提升、经济发展有着极大的促进作用。泉州晋江国际机场与毗邻的机场相比,有哪些优势呢?

对此,晋江市自然资源局副局长邱志军表示,作为一个离市区发展成本高等现实,但如若能发挥自己的优势特色,也大有文章可做。比如,泉州晋江国际机场可以打出东南亚货物运输的招牌。

泉州晋江国际机场党委书记、副董事长陈东聆坦陈,地处市区的泉州晋江国际机场,对周边部分地区进行限高,但也可以化劣势为优势,根据产业布局做相关转型;更可以充分发挥市区机场的便捷性,打造泉州版“小虹桥”。泉州晋江国际机场将外出考察学习,做好规划布局。

立足制造大市、侨乡这两大优势,泉州晋江国际机场将打造自己的差异化优势。未来在商旅方面,将重点开发商业航线,方便晋江往返重点商务城市,服务活跃商务活动,加密更多东南亚国际航线,尤其是菲律宾、印尼等华侨较多的地方,让泉州晋江国际机场成为华侨的首选机场。而在货物运输方面,做到无穷大,以此带动酒店业、展览业发展。

身处民营经济发达、制造基础扎实的晋江,晋江市工信局副局长陈连智认为,这正是泉州晋江国际机场最大的差异化特色,机场可以向民营企业传递临空政策,各方将迸发出更大的潜力。

### 完善临空产业链条

立足长远,青阳街道党工委副书记林晓军思考更多的是交通建设问题。他提出,泉州晋江国际机场这一平台正不断扩容,吞吐量亦不断增长,周边相关工作也应提前规划。可以利用高铁建设,进行快捷化改造,整治提升市场

交通圈,为平台经济提供支撑。

晋江市商务局四级主任科员肖芳旗认为,市区机场的优势还不够凸显,还有进一步挖掘的空间,机场可以将辐射范围延展至10~15公里,以产生集聚效应。在他看来,临空产业的发展要统筹规划,结合中长期目标进行设计。“业态不能独立发展,要有有机融合。比如,将酒店、商场联动引流,将人流、物流统筹。机场附近的和平广场、阳光广场等商圈若能联动起来差异化发展,以此思路,泉州晋江国际机场将完成从枢纽中心到高端经济集聚区的转变。”

业内人士与记者分享了这样一组数据:根据国际民航组织2010年数据,每100万人次进出吞吐量,能带来1.3亿美元的经济效益,直接带动就业人口1000个岗位。至今各方依然沿用这一数据进行测算,若以2019年泉州晋江国际机场的吞吐量(843.5万人次)为轴进行计算,将带动年10亿美元的经济效益。

“晋江发展布局临空经济十分合适,因为临空产业为以跑道为中心的5公里内核心区,将产生直接经济影响。而10~15公里则为其辐射区,有持续辐射作用。”在泉州晋江国际机场副总经理陈火斌看来,机场是一个平台,亦是一个引擎,只有充分运用它才能发挥作用。机场设立短中长期目标。近期来看,基于晋江这一制造大市及发达的物流,将进一步发展物流产业。“机场计划征迁现周边168亩地,建立7个停机位,引进2~3家物流企业,预计于2023年投用,届时将发挥物流产业的进一步优势。”

晋江市委组织部副部长、非公企业和社会组织工委书记施嘉奕认为,泉州空港临空产业党建联盟的成立,为产业建立了常态工作机制,有利于各方进一步沟通。他建议机场党支部与所辖社区结对子,做更深入交流,促成项目,达到实质性“一齐飞”的效果。

## 公告

晋江市人民法院已作出生效裁判的郭涛诈骗案,艾中明、桂本川、桂林盗窃案,廖桂生、王智林、蒋德宁抢劫案,林波、尹德华、潘成发、赵启洪抢劫案,张磊盗窃案,余词华抢夺案,姜学章诈骗案,潘光盘盗窃案,陈志祥抢劫案,上述案件暂扣款分别为人民币57元、人民币31元、人民币5000元、人民币35.5元、人民币350元、人民币380元、人民币191元、人民币648元、人民币200元,应当予以返还被害人周仓、姜学坤、崔照海、何义锦、陶维传、王全林、王学坤、朱丽斌、张献华、甘元林、钱士兵、廖兵等人。因上述被害人原提供的地址不详,现根据最高人民法院《民事诉讼法》第二十六条规定,予以公告通知。自公告之日起满六个月,无人认领的,本院将依法上缴国库。

联系人:张月华,0595-68879006(办),地址:福建省晋江市崇德路36号。特此公告。

福建省晋江市人民检察院  
2021年6月24日